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Матеріальна та фінансова допомога, проживання, транспорт від кордону до Торуня –
мешканці нашого міста масово вирушили на допомогу громадянам України, які
постраждали внаслідок російської агресії на цю країну, що розпочалася вранці 24
лютого 2022 року.

Чимало жителів Торуня вирушили цими днями на приватних або службових автомобілях до
польсько-українського кордону, щоб доставити туди гуманітарну допомогу або привезти
громадян, які втікають з України, переважно літніх людей та матерів з дітьми. Багато людей
запропонували біженцям прихисток у власних домівках або житло в їхній іншій нерухомості.

Місто також підготувало численні місця тимчасового розміщення біженців – у Міжнародному
центрі молодіжних зустрічей, у кемпінгу «Трамп» та на базі міського
фізкультурно-оздоровчого центру. Слід підкреслити, що про відправку в ці місця конкретних
людей вирішує воєвода Куявсько-Поморського воєводства.

Громадяни України, які мають підтвердження перетину кордону після 24 лютого, можуть
скористатися тимчасовим житлом у готелі «Коперник» за адресою: вул. Воля Замкова 16 (Wola
Zamkowa 16). Там також, як і на залізничній станції Торунь Головний, є
інформаційно-рецепційні пункти в Торуні, де біженці отримують основну інформацію про своє
перебування та допомогу, яку їм пропонують у Торуні.

З 28 лютого триває збір гуманітарної допомоги для міста-партнера Луцьк та для жителів
України, яким вдалося дістатися Торуня з країни, охопленої війною. Акцію координує
Муніципальний центр підтримки сім’ї. Усі речі, зібрані містом у 52 пунктах: у початкових і
середніх школах, підрозділах Центру безперервної освіти і Муніципального центру підтримку
сім’ї, перевозяться до Виставкового центру Парк по вул. Бидгоська 1 (Centrum Targowe Park,
ul. Szosa Bydgoska 3). Там волонтери готують з них пакунки, які передають тим, що
потребують допомоги.
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– Допомога, яку ми готуємо, потрапить у різні місця, але можливість передачі її в Україну
організована та систематизована в загальнонаціональних механізмах, – пояснює президент
міста Міхал Залеський. – Усі, донатори та волонтери, заслуговують величезної подяки. Це
фантастичний прояв доброти. Стільки добра зібрано, щоб допомогти тим, хто цього потребує
–висловив подяку президент.

У всьому Куявсько-Поморському воєводстві працюють 24 пункти збору допомоги, такі як,
наприклад, Виставковий центр Парк у Торуні. Відсортовані та замовлені речі потім будуть
передані в центральний пункт збору в Куявсько-Поморському воєводстві, який працює в
Бидгощі. Звідти, після чергового сортування та маркування, допомога буде перевезена
Урядовим центром стратегічних резервів в Україну та розподілена там місцевою владою.

Торунь також запустив муніципальну інтернет-базу даних людей, готових надати різну
допомогу біженцям. ЇЇ веде Центр підтримки бізнесу. Подробиці в сусідніх статтях.

Але допомога Торуня Україні – це також прояви підтримки та символіка. Місцем мітингів і
антивоєнних демонстрацій прихильників України у боротьбі з російським агресором у Торуні
став пам’ятник Копернику на Староміській площі, який вже декілька днів прикрашає
жовто-блакитна стрічка. Від початку конфлікту там уже відбулося кілька мітингів,
організованих як мешканцями Торуня, так і українцями, яких до цього часу у нашому місті
проживало майже 900.

На знак підтримки декілька відомих будівель у Торуні на кілька днів прикрасили
національними кольорами України. Синьо-жовта символіка прикрашає, наприклад, Арену
Торунь, культурно-конгресний центр Йорданки, міст ім. Пілсудського та Collegium Maximum
Університету Миколая Коперника.
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